d) 0,222nJ

*ﬁ annak kis kirnyezetében a skaldrpotencial
w.v o hosszegység mm. Adja meg az
' ponthan!

e) IThkV/m d) 7HV/mm

| vezetd egy 2 mum sugara, 57 1Y S m vezetdképessegu
3 35 10° S/m vezetdkepessegi kllpl'*ﬂ\l'u M Al Adja meg
Wt & mag-ktpeny hatdrfebileten, ha a vezetdben

ﬂ 9.92mV/m ¢) IT6mV/m d) 55.2mV/m

mﬂmﬁl a0 cm hosszisdagy, sirdn csévélt, 1000 me-

nduktivitasat! (Tekintse a magneses teret homogennek

¢) 12,6 mH d) 126 mH +
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edancidja 500 2, hossza a hullaimhossz nyolcad részével
zetek végér mm lﬂ az -’n‘meég kamplex amplitudd)a

d) 800V +




Mm MMM 35 MS/m, a behatulﬁs:

) a mdgneses térerdsség nagysaganak amplitaddja
H mumm térerdsség nagysaganak amplitadoja a vezetd

b) 2,52mV/m ¢) 5.06mV /m d) 943mV/m (|

melﬁb&n tﬁl‘judﬁ stkhullamban a Poyating vektor hely-1dé f‘iiggn

Sz, 1) = e,300 cos’ (20t — 14

r m, az idSegység ns ill. a teljesitmeény egysége W. Mekkora a
dial&lﬁmmm allandoga?

b) 1,00 ¢) 2,92 d) 2.25 (

tavolterében, a maximalis sugarzas iranyaban a Poynting-vektor
s
- nagys lﬂﬁﬂﬂg& az antenndtdl mért tdvolsdag Miggvénvében: S(r) = -
' '  a teljesitmény egysége W, a hosszegység m. Mekkora az antenna a.ltal
slsugdrzott dsszteljesitmény? Az irdnyhatds D = 1.5

b) 3,7TW ¢) 3,7TkW d) 2,51 kW ¥

stmetszetid, légtdltésd cs6tapvonal oldalszélessége 2,5 cm. AdJ;a
mmm egyutthatéjét 8 GHz frekvencidn! (w?su+v° = k2+k;)

e 1 = 1 - ] 4 1
y = 1 ! — 3 — d 1323 . 10
b) -110,8 c) 759.2 ) J m |




